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Rozwiązania zadań do odcinka 2.2

Odpowiedzi na pytania z grupy (1)

1.1 Nieprawda, że dziś w Tatrach nie pada ani deszcz aniśnieg.
1.2 Nieprawda, że wszechświat nie będzie się wiecznie rozszerzał i że nie zacznie się od pewnego momentu
kurczýc.
1.3 Nieprawda, że dinozaury nie wyginęły z woli bogów i nie wyginęły z woli demonów.
1.4 Nieprawda, że nie powinieneś zwrócíc natychmiast długu i że nie powinieneś przeprosíc za zwłokę.
1.5 Jésli ktoś narusza przepisy drogowe, to nieprawda, że nie jest karany ani mandatem ani pozbawieniem
prawa jazdy.
1.6 Nieprawda, że trzy nie jest podzielne przez dwa ani przez pięć.
1.7 Nieprawda, że czarownice nie leczą ziołami i nie leczą zaklęciami.
1.8 Nieprawda, że Związek Sowiecki nie pokonał Niemców dzięki przewadze liczebnej i nie pokonał ich
dzięki pomocy aliantów.
1.9. Nieprawda, że James Bond jest ani wyborny agentem ani wybornym amantem.

Odpowiedzi na pytania z grupy (2)

2.1 Nieprawda, że dziś w Tatrach nie pada deszcz lub nie padaśnieg.
2.2 Nieprawda, że wszechświat nie będzie się rozszerzał lub że nie zacznie się od pewnego momentu kurczyć.
2.3 Nieprawda, że dinozaury nie wyginęły z woli bogów lub nie wyginęły z woli demonów.
2.4 Nieprawda, że nie powinieneś zwrócíc natychmiast długu lub że nie powinieneś przeprosíc za zwłokę.
2.5 Jésli ktoś narusza przepisy drogowe, to nieprawda, że nie jest karany mandatem lub nie jest karany pozba-
wieniem prawa jazdy.
2.6 Nieprawda, że trzy nie jest podzielne przez dwa lub że nie jest podzielne przez pięć.
2.7 Nieprawda, że czarownice nie leczą ziołami lub nie leczą zaklęciami.
2.8 Nieprawda, że Związek Sowiecki nie pokonał Niemców dzięki przewadze liczebnej lub nie pokonał ich
dzięki pomocy aliantów.
2.9. Nieprawda, że James Bond nie jest wybornym agentem lub nie jest wybornym amantem.


